

## Město Náchod

### Městský úřad Náchod

Kancelář tajemníka  
Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod

Vaše Čj.:

Ze dne: 28.02.2023

zastoupený

(cestou datové schránky společnosti  
xxxxxxxxxx)

MUNAX00VZK4M  
Sp.zn.: KS297/2023/KT  
Čj.(Če.): MUNAC24967/2023/KT  
Vyřizuje: Ing. Eva Bauerová  
Tel./mobil: 491 405 419  
E-mail: [podatelna@mestonachod.cz](mailto:podatelna@mestonachod.cz)

Datum: 14.03.2023

### Poskytnutí informací týkajících se pozemků p.č. 124/2 a p. č. 443/19, k. ú. Staré Město nad Metují

Dne 28.02.2023 bylo do datové schránky města Náchoda doručeno podání pana xxxx xxxxxx, zastoupeného xxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx, advokátem, ev. č. xxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxxxx. Kromě jiného byl součástí podání i odkaz na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „InfZ“), podle kterého xxxxx xxxxxxxxxxxx požádal o následující informace (citováno doslova kurzívou a pro pozdější srozumitelnost odpovědi opatřeno pořadovými čísly):

**1.** „Rovněž žádáme zodpovědět otázku Klienta z jakých prostředků byl realizována stavba asfaltového povrchu na Pozemku (z kontextu podání plyne, že se jedná o pozemek p.č. 124/2 v k. ú. Staré Město nad Metují – poznámka města). Předmětný asfaltový povrch plynule navazuje na asfaltový povrch komunikace Města a na asfaltový povrch umístěný na pozemku parc. č. 443/19.“

**2.** „Bod 5. Dodatečné dotazy Klienta

Váš úřad nevypořádal další dodatečné dotazy Klienta, které znovu předkládáme následovně:

Rad bych vznesl dotaz na odbor správy majetku a financování Městského úřadu Náchod a Technické služby města Nachod, proc a z jakych duvodu je realizovana:

- a, udrzba

- b, sprava

- c, administrativa

- k pc 443/19 SMnM kdy je ostatni komunikace vyuzivana pouze k podnikatelskym ucelum a obyvatelum města Nachod je tato komunikace uzavrena. Tato praxe probiha vice jak 5 let viz. nize.... a proc a z jakeho duvodu jsou verejne prostredky vyuzivany pro podporu osob, ktere napr. kradli a kradou vodu Ceske republiky.....

dale, proc a z jakych duvodu je realizovana udrzba k pc 124/2 - lesni pozemek

- kde neni, nebyla uzavrena zadna smluvni dohoda o udrzbe.“

Dle vnitřních předpisů města Náchoda kancelář tajemníka napomáhá odborům Městského úřadu Náchod (dále jen „MěÚ“) s vyřizováním žádostí o informace. Tak tomu bylo i v daném případě.

Z kontextu žádosti vyplynulo, že žadatel již v minulosti pokládal příslušným odborům MěÚ, resp. zaměstnancům města zařazeným do MěÚ a Technickým službám Náchod s.r.o. obdobné dotazy; odpovědi však považuje za nedostatečné. Kancelář tajemníka si proto vyžádala k výše uvedeným dotazům dosavadní podklady, tj. dosavadní korespondenci města se žadatelem o informace, týkající se věci. K dotazu ohledně údržby pozemku p.č. 443/19 v k. ú. Staré Město nad Metují se aktuálně vyjádřil i jednatel Technických služeb Náchod s.r.o.

Na základě toho město Náchod jako povinný subjekt sděluje žadateli o informace následující:

**Ad 1)** Z předchozího sdělení paní Jany Majerové, vedoucí odboru správy majetku a financování MěÚ, které bylo panu xxxxxxxx zasláno e-mailem na jeho adresu xxxxxxxxxxxx již dne 19.12.2022 v 15:19, plyne, že okolnosti vybudování asfaltového povrchu na pozemku p.č. 124/2 v k. ú. Staré Město nad Metují se nepodařilo dohledat (cit. z onoho e-mailu: „jde o ...historickou záležitost“). Na této skutečnosti se k dnešnímu dni nic nezměnilo – požadované informace o prostředcích, ze kterých byl asfaltový povrch na označeném pozemku vybudován, k dnešnímu dni nemá a není povinno mít město Náchod zaznamenaný na žádném nosiči, a nejedná se tedy o informace ve smyslu ustanovení § 3 odst. 3 InfZ.

**Ad 2)** Pozemek p. č. 443/19 v k. ú. Staré Město nad Metují vedený jako ostatní plocha, ostatní komunikace je dle výpisu z katastru nemovitostí ve vlastnictví PR Silver a.s. Dle sdělení jednatele Technických služeb Náchod s.r.o. ze dne 14.03.2023 se komunikace směrem k Vyhlídce, konkrétně pozemek města Náchoda p. č. 443/9 vedený jako ostatní plocha, ostatní komunikace, běžně udržuje jak v zimním období (hrnutí sněhu), tak i po zbytek roku (oprava krajnic, výtluky, čištění kanalizace). Děje se to pouze k odbočce na Jizbici, tj. k pozemku p. č. 443/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace. Dále se údržba neprovádí, neboť navazující komunikace, tj. pozemek p.č. 443/19 – ostatní plocha, ostatní komunikace, o kterém je požadována informace, je ve vlastnictví společnosti PR Silver a. s.

K tomu jednatel společnosti Technické služby Náchoda s.r.o. připojil i postup, jaký je dodržován, pokud jiné subjekty požadují např. vyhrnutí sněhu na svých plochách. Uvedl, cit.:

*„Pokud by chtěl provozovatel hotelu Vyhlídka vyhrnout při větším spadu i jejich plochy, řešili bychom to na objednávku jako s ostatními subjekty, firmami v Náchodě. V minulosti si hotel za majitele p. xxxxx udržoval příjezdovou komunikaci vlastním traktorem. V posledních letech si tuto službu u nás nový provozovatel hotelu neobjednal.“*

Z uvedeného je patrné, že žádná údržba, správa či administrativa vztahující se k pozemku p.č. 443/19 v k. ú. Staré Město nad Metují není ze strany povinného subjektu ani ze strany Technických služeb Náchod s.r.o. realizována.

Ke zdůvodnění údržby pozemku p.č. 124/2 vedeného jako lesní pozemek odkazujeme opět (tak jako v bodě ad 1) na předchozí, evidentně nereflektovanou e-mailovou odpověď ze dne 19.12.2022, čas odeslání 15:19 – tehdy bylo také vysvětleno, že jde o jediné místo, které lze využít k otáčení techniky sloužící k údržbě přilehlých pozemků. Pokud došlo k vyhrnutí části tohoto pozemku, bylo to proto, že řidiči údržbové techniky zde nepoznali hranici oddělující pozemek města a pozemek jiných vlastníků.

Ještě pro úplnost dodáváme, že ostatní části podání pana xxxxx xxxxxxxx ze dne 28.02.2023, tedy ty části, které nejsou žádostí o informace dle InfZ, a které tak nevyžadují odpověď ve lhůtě 15 dnů, budou vypořádány zvláštním sdělením.

S pozdravem

Mgr. Hana Mílová  
tajemnice Městského úřadu Náchod

Počet listů / počet příloh / počet listů příloh: 2/0/0